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Pycckui

Mbinecoc aBTOMOOUNbHBLIN
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKV [EI

NMPABUNA TEXHUKU BE3OMNACHOCTHU

® YcTpoWrcTBO 6bIN0 pa3paboTaHo Ans NMTaHUs OT aB-
TOMOGUNbHOW ceTn 12 B, ¢ 3a3eMNEHHBIM MUHYCOM.
He nopknioyante yCTpOMCTBO K CETU, KOTOpas UMe-
€T 3a3eMIIeHHbI NIC UNK Apyroe HanpshxeHue.

e He ucnonb3yiiTe YCTPOWCTBO BO3Me nerkosocnna-
MEHSIIOLLIMXCS XUAKOCTEN, ra3os 1 T.n.

e He nepeHocuTe ycTpONCTBa, Aepxa ero 3a LUHyp,
He fAepraniTe W He TSHWTE 3a LUHYP Npu OTKIoYe-
HWK ycTponcTea. He gonyckante CONPUKOCHOBEHUS
WHypa C rOpsAYMMW UMK OCTPbIMW NpeamMeTamu.
[MoBpexaeHHbIV LHYP NUTAHUA NOBbILLIAET BEPOSIT-
HOCTb MOPaXeHNs ANEKTPUHECKUM TOKOM.

e [lepen nopknoyeHvem ybeauTtecb, YTO BbIKMIO-
YyaTellb MHCTPYMEHTa HaxoauTCA B MOMOXEHWUN
«BbIkn».

akcrinyatauvs A H
oumncTka yctrouctea B

Ons onTumanbHoi paboTbl yCTPOWCTBa perynsipHo
ounLLanTe NblNecOOPHVK U TKaHEBbIN (OUNLTP OT Mbl-
nm! TkaHeBbIN UNETP PEeKOMEHAYeTCs Nepuoanveckn
npoMbIBaTh (Nepes BCTaBKOW 06513aTenbHO NpocywmnTe
ero!)

Kopnyc ycTpoiicTBa M BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA
MOXHO O4MLLaTb OT rPS3N U MbINW MAMKON TKaHbo Unn
candeTkon. YCToNYmMBbIE 3arpsi3HEHUsI PEKOMeHayeT-
€S yCTPaHATb NpY NOMOLLM MATKON TKaHW, CMOYEHHON
B MbiNbHOM BoAe. Hepmonyctumo ucnonb3oBaTth Anst
YCTPaHeHUs1 3arpsisHeHuii  pactBoputenu: GeH3uH,
CNMPT, aMMMUayHble pacTBopbl 1 T.N. NpMmeHeHne pac-
TBOpUTENE MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHWIO Kopryca
yCTPONCTBA.

B cnyyae HencnpaBHocTel obpatutecs B Cnyx6y cep-
Buca SBM Group.

(k2) KasaKwa

ABTOMOOMNb WAHCOPFbILWbI
TEXHUKANBIKE cunATTAMANAP [El

KAYINCI3OIK TEXHUKACbBIHbIH

XAINNbI EPEXENEPI

« Xapbiny kayini 6ap >karganinapga, Mbicanbl
XKEHIN KanblHOaWTbIH CYWbIKTbIKTap, rasgap He-
Mece GernileKkTep >aHblHAa SneKkTp acnanTapbiH
KonaaHbaHbI3.

* OnekTp acnabblH OHbIH 6aycbiMbIHAH yCTay apKbinbl
KbIMKbITNAHBI3, allaHbl po3eTkajaH amblpy YLUiH
6aycbiMblHaH TapTbiM, XYIKbIMaHbI3. BaycbIMHbIH
bICTbIK ©eTTep, eTKip 3aTTap MeH Koaranmarnsbl
GeniekTepmMeH e3apa XaHacyblHa Xon G6epMeHjs.
3akbiMaanfaH Hemece GarinaHbIn KarnfaH
KopekTeHaipy GaycbiMaapbl 3MekTp TOrbiHbIH COFY
MYMKIHAIMH XoFapbinataabl.

TEXHUKATbIK
KbISBMETTIH KOPCETUTYI MEH KYTIMI B

I\

XKymbIC asikTanFaH COH op Ke3 acnan KoprycblH
MannblK HEMece XyMmMcak MaTameH LiaH MeH nacTa-
HyAaH Tasanan Typy YcbiHbinagsl. KaTtein kanfaH kipai
cabblHaanfaH cyfa ManblHFaH )Xymcak MaTa keMeriMeH
TasapTyra keHec Gepinegi. JlactaHyabl TasapTy YLUiH
epiTKiluTep: XaHap MaWi, CrnvpT, aMMuak epiTiHiaepiH
kongaHyra xon 6epinmenai. EpitkiwTepai konaaHy ac-
nan KopnycbiHbIH 3aKbIMaanyblHa oKemnyi MyMKiH.
AkaynbIKTblp aHblkTanfaH xarganga SBM Group Cep-
BWC Kbl3MeTiMeH xabapnacblHbi3.

TexHuKanblK KbI3MeT KepceTinyiHeH 6ypbiH
acnanTbl KOPEKTEHY XKeniCiHEH CybIPbIHbI3!

13




DE KONFORMITATSERKLARUNG ce

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, daR® dieses
Produkt mit den folgenden Normen oder normati-
ven Dokumenten Ubereinstimmt: EN 55014-1:2006;
EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006;
EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 gemaR den
Bestimmungen der Richtlinien 2006/42/EG, 2006/95/
EG, 2004/108/EGC.

GERAUSCH/VIBRATION Gemessen gemal EN 60
745 betragt der Schalldruckpegel dieses Gerates
<80 dB(A) und der Schalleistungspegel <92 dB(A)
(Standard- abweichung: 3 dB), und die Vibration
<2,5 m/s? (Hand-Arm Methode).

GB DECLARATION OF CONFORMITY (€

We declare under our sole responsibility that this
product is in conformity with the following standards
or standardized documents: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 6
1000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 in accordance
with the regulations  2006/42/EEC, 2006/95/EEC,
2004/108/EEC.

NOISE/VIBRATION Measured in accordance with EN
60745 the sound pressure level of this tool is <80 dB(A) and
the sound power level is <92 dB(A) (standard deviation: 3
dB), and the vibration is <2,5 m/s? (hand-arm method).

FR DECLARATION DE CONFORMITE (€

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que
ce produit est en conformité avec les normes ou do-
cuments normalisés suivants: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61
000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 conforme aux ré-
glementations 2006/42/CEE, 2006/95/CEE, 2004/108/
CEE.

BRUIT/VIBRATION Mesuré selon EN 60 745 le niveau de
la pression sonore de cet outil est <80 dB(A) et le niveau de
la puissance sonore <92 dB(A) (déviation standard: 3 dB),
et la vibration <2,5 m/s? (méthode main-bras).

ES DECLARACION DE CONFORMIDAD (€

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que
este producto estd en conformidad con las normas
o documentos normalizados siguientes: EN 55014-
1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-
2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 de
acuerdo con las regulaciones 2006/42/CEE, 2006/95/
CEE, 2004/108/CEE.

RUIDOS/VIBRACIONES Medido segtin EN 60 745 el
nivel de la presién acustica de esta herramienta se ele-
va a <80 dB(A) y el nivel de la potencia acustica <92
dB(A) (desviacion estandar: 3 dB), y la vibracién a <2,5
m/s? (método brazo-mano).

PT DECLARAGAO DE CONFIRMIDADE (€

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade
que este producto cumpre as seguintes normas ou do-
cumentos normativos: EN 55014-1:2006; EN 55014-
2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-
3:1995/+A1:2001/+A2:2005 conforme as disposi¢cdes
das directivas 2006/42/CEE, 2006/95/CEE, 2004/108/
CEE.

RUIDO/VIBR AGCOES Medido segundo EN 60 745 o ni-
vel de pressdo acustica desta ferramenta é <80 dB(A) e
o nivel de poténcia acustica <92 dB(A) (espago de erro:
3 dB), e a vibragdo <2,5 m/s? (método brago-mao).

IT  DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (€

Dichiaramo, assumendo la piena responsabilita di tale
dichiarazione, che il prodotto & conforme alle seguenti
normative e ai relativi documenti: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 6100
0-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 in base alle prescrizioni
delle direttive 2006/42/CEE, 2006/95/CEE, 2004/108/
CEE.

RUMOROSITA/VIBRAZIONE Misurato in conformita
al EN 60 745 il livello di pressione acustica di questo
utensile & <80 dB(A) ed il livello di potenza acustica &
<92 dB(A) (deviazione standard: 3 dB), e la vibrazione
& <2,5 m/s? (metodo mano-braccio).

NL  CONFORMITEITSVERKLARING c€

Wij verklaren, dat dit product voldoet aan de vol-
gende normen of normatieve documenten: EN
55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN
61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A
2:2005 overeenkomstig de bepalingen van de richt-
liinen 2006/42/EEG, 2006/95/EEG, 2004/108/EEG.
GELUID/VIBRATIE Gemeten volgens EN 60 745
bedraagt het geluidsdrukniveau van deze mac-
hine <80 dB(A) en het geluidsvermogen-niveau
<92 dB(A) (standaard deviatie: 3 dB), en de vibratie
<2,5 m/s? (hand-arm methode).

Product management
V. Nosik
SBM group GmbH £
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DK KONFORMITETSERKLARING (€3

Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette pro-
dukt er i overensstemmelse med fglgende normer
eller normative dokumenter: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 610
00-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 i henhold til bestem-
melserne i direktiverne 2006/42/EQF, 2006/95/EQF,
2004/108/EQF.

STAJ/VIBRATION Males efter EN 60 745 er lydtrykni-
veau af dette vaerktej <80 dB(A) og lydeffektniveau <92
dB(A) (standard deviation: 3 dB), og vibrationsniveauet
<2,5 m/s? (hand-arm metoden).

SE DECLARACION DE CONFORMIDAD (€

Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt 6verens-
stdmmer med foljande norm och dokument: EN 55014-
1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-
2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 enl.
bestammelser och riktlinjerna 2006/42/EWG, 2006/95/
EWG, 2004/108/EWG.

LJUD/VIBRATION  Ljudtrycksnivan som uppmatts
enligt EN 60 745 ar pa denna maskin <80 dB(A) och
ljudeffektnivan ar <92 dB(A) (standard deviation: 3 dB),
och vibration ar <2,5 m/s? (hand-arm metod).

NO SAMSVARSERKL/ERING (3

Vi erkleerer at det er under vart ansvar at dette pro-
dukt er i samsvar med felgende standarder eller
standard- dokumenter: EN 55014-1:2006; EN 55014-
2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:
1995/+A1:2001/+A2:2005 i samsvar med reguleringer
2006/42/EQF, 2006/95/EDF, 2004/108/EQF.
STAY/VIBRASJON Malt ifalge EN 60 745 er lydtrykk-
nivaet av dette verktoyet <80 dB(A) og lydstyrkenivaet
<92 dB(A) (standard deviasjon: 3 dB), og vibrasjonsni-
vaet <2,5 m/s? (hand-arm metode).

Fl TODISTUS STANDARDINMUKAISUUDESTA C€

Todistamme taten ja vastaamme yksin siita, ettéd tama
tuote en allalueteltujen standardien ja standardoimis-
asiakirjojen vaatimusten mukainen EN 55014-1:2006;
EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006;
EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 seuraavi-
en saantdjen mukaisesti 2006/42/ETY, 2006/95/ETY,
2004/108/ETY.

MELU/TARINA Mitattuna EN 60 745 mukaan tydkalun
melutaso on <80 dB(A) ja yleensa tydkalun aanen voi-
makkuus on <92 dB(A) (keskihajonta: 3 dB), ja tarinan
voimakkuus <2,5 m/s? (kasi-kasivarsi metodi).

EE VASTAVUSDEKLARATSIOON (q3

Kinnitame ainuvastutajana, et see toode vastab jar-
mistele standarditele vdi normdokumentidele: EN
55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN
61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2
:2005 vastavalt direktiivide 2006/42/EU, 2006/95/EU,
2004/108/EU.

MURA/VIBRATSIOON Vastavalt kooskdlas normiga
EN 60 745 labi viidud modtmistele on antud seadme
helirbhk <80 dB(A) ja helitugevus <92 dB(A) (standard-
korvalekalle: 3 dB), ja vibratsioon <2,5 m/s? (kde-rand-
me-meetod).

LV DEKLARACIJA PAR ATBILSTIBU STANDARTIEM C€

Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Sis izstradajums
atbilst standartiem vai standartizacijas dokumentiem
EN 55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN
61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2
005 un ir saskana ar direktivam 2006/42/EG, 2006/95/
EG, 2004/108/EG.

TROKSNIS/VIBRACIJA Saskana ar standartu EN 60
745 noteiktais instrumenta radita trokSna skanas spie-
diena limenis ir <80 dB(A) un skanas jaudas limenis ir
<92 dB (A) (pie tipiskas izkliedes: 3 dB), un vibracijas
intensitate ir <2,5 m/s? (stradajot rokas rezima).

LT  KOKYBES ATITIKTIES DEKLARACUA (€

Mes atsakingai pareiSkiame, kad Sis gaminys atitin-
ka tokius standartus ir normatyvinius dokumentus: EN
55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-
3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 pagal
EEB reglamenty 2006/42/EG, 2006/95/EG, 2004/108/
EG. nuostatas.

TRIUKSMINGUMAS/VIBRACIJA Sio prietaiso triuks-
mingumas buvo iSmatuotas pagal EN 60 745 reika-
lavimus keliamo triukSmo garso slégio lygis siekia
<80 dB(A) ir akustinio galingumo lygis <92 dB(A) (stan-
dartinis nuokrypis: 3 dB), ir vibracijos pagreitis ran-
kos plastakos srityje tipiniu atveju yra mazesnis, kaip
<2,5 m/s?

Product management
V. Nosik
SBM group GmbH £
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RU 3ASBIEHUE O COOTBETCTBUMM (€

MbI C NONHOW OTBETCTBEHHOCTbIO 3aSBMNAEM, YTO HACTO-
Allee U3fenve COOTBETCTBYET CriedyloWwym craHaap-
Tam 1 HopmaTtuBHbIM AokymeHTam: EN 55014-1:2006;
EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN
61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 - cornacHo npa-
Bunam: 2006/42/EEC, 2006/95/EEC, 2004/108/EEC.
WYM U BUBPALIMA Mo pesynbratam m3MepeHwin B
cootBetcTBUM ¢ EN60745 ypoBeHb 3BYyKOBOro gaBre-
HWSA AaHHoro ycTpowcTea coctaensieT <80 ab(A), ypo-
BeHb LWyma cocTasnsieT <92 ab(A), Bubpaums paBHa
<2,5 m/c.

KZ COWKECTUIK XXOHIHAE ©TIHIW  CE

Ocbl GyibiM Keneci cTaHgapTTap MeH HOpMaTuBTi
Ky)KaTTapFa COWKeCTIr XeHiHAe TOmblK >Kayankepiui-
niknen moanimaenmis: EN 55014-1:2006; EN 55014-
2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3
-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 - epexenepiHe calikec
2006/42/EEC, 2006/95/EEC, 2004/108/EEC.

Wy MEH [IPIN  EN60745 enweynep HaTuxeciHe
CaIKeC OCbl KyPbINFbIHbIH AblObIC KbICbIMbIHbIH, A€Hrewi
<80 nb(A) kypanabl, wy aeHreni <92 gb(A) kypanabl,
aipin <2,5 m/c? TeH,

UA 3AABA NPO BIONOBIAHICTb (€3

My 3 noBHOW BIANOBIQANbHICTIO 3asBMSEMO, LIO
cnpaBxHii BUpiO BignoBigae HacTynHUM cTaHAapTam
i HopmatBHUM AokymeHTam: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 610
00-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 - 3rigHo i3 npasuna-
mu: 2006/42/EEC, 2006/95/EEC, 2004/108/EEC.
LIYM | BIBPALIIA 3a pesynsratamu BUMIpIB BiAnNoBia-
Ho o EN60745 piBeHb 3BYKOBOro TUCKY A@HOrO Mpwi-
cTpoto cTaHoBUTb <80 AB(A), piBeHb LyMy CTaHOBUTb
<92 nb(A), Bibpauis piBHa <2,5 m/c?.

PL OSWIADCZENIE ZGODNOSCI (€3

Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med felgende normer eller
normative dokumenter: EN 55014-1:2006; EN 55014-
2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:
1995/+A1:2001/+A2:2005 i henhold til bestemmelserne
i direktiverne 2006/42/EQF, 2006/95/EQF, 2004/108/
EQF.

ST@J/VIBRATION Males efter EN 60 745 er lydtrykni-
veau af dette veerktaj <80 dB(A) og lydeffektniveau <92
dB(A) (standard deviation: 3 dB), og vibrationsniveauet
<2,5 m/s? (hand-arm metoden).

cz STRVZUJICi PROHLASENI ce

Potvrzujeme na odpovédnost, Ze tento vyrobek odpo-
vida nasledujicim normam nebo normativnim podkla-
dum: EN 55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001;
EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/
+A2:2005 podle ustanoveni smérnic 2006/42/EWG,
2006/95/EWG, 2004/108/EWG.
HLUCNOSTI/VIBRACI Mé&feno podle EN 60 745 &ini
tlak hlukové viny tohoto pfistroje <80 dB(A) a davka
hlu€nosti <92 dB(A) (standardni odchylka: 3 dB), a vib-
raci <2,5 m/s? (metoda ruka-paze).

CS IZJAVA O USKLADENOSTI (€3

Pod punom odgovorno$éu izjavljuiemo da je ovaj
proizvod uskladen sa slede¢im standardima ili stan-
dardizovanim dokumentima: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 610
00-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 u skladu sa odredba-
ma smernica 2006/42/EEC, 2006/95/EEC, 2004/108/
EEC.

BUKA/VIBRACIJE Mereno u skladu sa EN 60 745, nivo
pritiska zvuka ovog alata iznosi <80 dB(A), a jacina
zvuka <92 dB(A) [normalno odstupanije: 3 dB), a vibraci-
ja <2,5 m/s? (mereno metodom na $aci-ruci).

HU  HASONLOSAGI NYILATKOZAT (q3

Teljes felel6sséglink tudataban kijelentjiik, hogy jelen
termék a kdvetkez6 szabvanyoknak vagy kételezé ha-
tésagi eldirasoknak megfelel: EN 55014-1:2006; EN
55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 6
1000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 a 2006/42/EWG,
2006/95/EWG, 2004/108/EWG. el6irasoknak megfe-
leléen.

ZAJ/REZGES Az EN 60 745 alapjan végzett mérések
szerint ezen késziilék hangnyomas szintje <80 dB(A)
a hangteljesltmény szintje <92 dB(A) (normal eltérés:
3 dB), a kézre hato rezgésszam <2,5 m/s?.

Product management
V. Nosik
SBM group GmbH £

Kurfiirstendamm 21 /,/ d

10719 Berlin, Germany

22



RO DECLARATIE DE CONFORMITATE (€3

Declaram pe proprie raspundere ca acest product
este conform cu urmatoarele standarde sau docu-
mente standardizate: EN 55014-1:2006; EN 55014-
2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3
:1995/+A1:2001/+A2:2005 in conformitate cu regulile
2006/42/EEC, 2006/95/EEC, 2004/108/EEC.
ZGOMOT/VIBRATII Masurat in conformitate cu EN 60
745 nivelul de presiune a sunetului generat de acest
instrument este de <80 dB(A) iar nivelul de putere a su-
netului <92 dB(A) (abaterea standard: 3 dB), iar nivelul
vibratiilor <2,5 m/s? (metoda mina - brat).

S| IZJAVA O USTREZNOSTI (€3

Odgovorno izjavljamo, da je ta izdelek v skladu z na-
slednjimi standardi ali standardnimi dokumenti: EN
55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN 61000-
3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005 v
skladu s predpisi navodil 2006/42/EEC, 2006/95/EEC,
2004/108/EEC.

HRUP/VIBRACIJA Izmerjeno v skladu s predpisom EN
60 745 je raven zvocnega pritiska za to orodje <80 dB(A)
in jakosti zvoka <92 dB(A) (standarden odmik: 3 dB), in
vibracija <2,5 m/s*(metoda «dlan-rokay).

HR BOS IZJAVA O USKLADENOSTI €3

Izjavljuiemo uz punu odgovornost da je ovaj proi-
zvod uskladen sa slijedeéim normama i normativ-
nim dokumentima: EN 55014-1:2006; EN 55014-
2:1997/+A1:2001; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3
:1995/+A1:2001/+A2:2005 prema odredbama smijerni-
ca 2006/42/EWG, 2006/95/EWG, 2004/108/EWG.
BUCI/VIBRACIJAMA Mjereno prema EN 60 745, prag
zvuénog tlaka ovog elektri¢nog alata iznosi <80 dB(A)
a jakost zvuka <92 dB(A) (standardna devijacija: 3 dB),
a vibracija <2,5 m/s? (postupkom na $aci-ruci).

GR  OE AHAQZH SYMBATOTHTAZ (€3

AnAoUpe uTTEUBUVWG GTI TO TTPOIBV AUTO EiVAI KATAOKEUAOUE-
VO GUHPWVA LE TOUG EEAG KAaVOVIOUOUG I KATOOKEUAGTIKEG OU-
otdoeig: EN 55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001; EN
61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A2:2005
Katé TIG dloTagEIS Twv Kavoviopwy Tng Koivrig Ayopdg
2006/42/EOK, 2006/95/EOK, 2004/108/EOK.
OOPYBO/KPAAAZMOYZ Metpnuévn clppwva pe EN
60 745 n oTdOun akouoTIKAG TTiEGNG AUTOU TOU EPYaAEi-
ou avépxetal o€ <80 dB(A) kal n oTddun NXNTIKAG 1I0XU0G
og <92 dB(A) (koiv amrékAion: 3 aB), kal 0 Kpadaoudg
o€ <2,5 m/s? (ueBodog xelpdg/Bpayiova).

TR STANDARDIASYON BEYANI (€3

Yegane sorumlu olarak, bu Uriiniin asagidaki standart-
lara veya standart belgelerine uygun oldugunu beyan
ederiz: EN 55014-1:2006; EN 55014-2:1997/+A1:2001;
EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995/+A1:2001/+A
2:2005 yonetmeligi hukimleri uyarinca 2006/42/EWG,
2006/95/EWG, 2004/108/EWG.

GURULTU/TITRESIM Olgiilen EN 60 745 gére ses
basinci bu makinanin seviyesi <80 dB(A) ve calis-
ma sirasindaki gurdlti <92 dB(A) (standart sapma:
3 dB), ve titresim <2,5 m/s? (el-kol metodu).

(€3 Gl gl iy M) AE

S 03 ol Al yese IS0 5 e L

Al clial sal) 5 ulaall il
EN-60745-1:20006; EN-60745-2-6:2003+A1:
2006+A11:2007; EN 55014-1:2006;

EN 55014-2:1997+A1:2001; EN 61000-3-2:2006;
EN 61000-3-3:1995+A1:2001+A2:2005

+ A ae ) gl a5 U3

2006/42/EEC, 2006/95/EEC, 2004/108/EEC.
sl s st 5 Sl 5aY)

alill o5 8 A L) il ¢ gun e

5 sisa )3y ENBO745 jlenal 5 Ly

80 dB(A) w3121 a3l (i guall Tl

S sb gl G shan 5 ¢

W) A 5 5 Jamss 92 dB(A)
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DE HINWEISE ZUM UMWELTSCHUTZ

Alt-Elektrogerate sind Wertstoffe, sie gehdren daher nicht in den
Hausmiill!

Wir mdchten Sie daher bitten, uns mit Inrem aktiven Beitrag bei
der Ressourcenschonung und beim Umweltschutz zu unterstit-
zen und dieses Gerat bei den-falls vorhandeneingerichteten
Riicknahmestellen abzugeben.

GB ENVIRONMENTAL PROTECTION

Discarded electric appliances are recyclable and should not be
discarded in the domestic waste! Please actively support us in
conserving resources and protecting the environment by
returning this appliance to the collection centres (if available).

FR INFORMATIONS SUR LA

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Tout appareil électrique usé est une matiere recyclable et ne fait
pas pas partie des ordures ménageres! Nous vous demandons
de bien vouloir nous soutenir en contribuant activement au mé-
nagement des ressources et a la protection de I'environnement
en déposant cet appareil dans sites de collecte(si existants).

ADVERTENCIA PARA LA
PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

ijLos aparatos eléctricos desechables son materiales que no son
parte de la basura doméstica! Por ello pedimos para que nos
ayude a contribuir activamente en el ahorro de recursos y en la
proteccion del medio ambiente entregando este aparato en los
puntos de recogida existentes.

PT INDICAGOES PARA A PROTECGAQO
DO MEIO AMBIENTE

Aparelhos eléctricos antigos sdo materiais que ndo pertencem
ao lixo doméstico! Por isso pedimos para que nos apoie, con-
tribuindo activamente na poupanga de recursos e na protecgao
do ambiente ao entregar este aparelho nos pontos de recolha,
caso existam.

ES

IT AVVERTENZE PER LA TUTELA

DELL’AMBIENTE

Gli apparecchi elettrici vecchi sono materiali pregiati, non rientra-
no nei normali rifiuti domestici! Preghiamo quindi i gentili clienti
di contribuire alla salvaguardia del’ambiente e delle risorse e di
consegnare il presente apparecchio ai centri di raccolta compe-
tenti, qualora siano presenti sul territorio

NL RICHTLIJNEN VOOR
MILIEUBESCHERMING

Gebruikte elektronische apparaten horen niet thuis in het hui-
safval!

Wij vragen u daarom een bijdrage aan de bescherming van ons
milieu te leveren en dit apparaat op de voorziene verzamelpla-
atsen af te geven.

DK ANVISNINGER OM

MILJOBESKYTTELSE

Kasserede elektriske apparater indeholder materiale, der kan
genbruges, og ber derfor aldrig smides vaek som almindeligt af-
fald. Nar dette apparat skal kasseres, vil vi derfor opfordre Dem
til at aflevere det pa et egnet opsamlingssted, hvis et sadant fin-
des, og saledes veere med til at bevare ressourcer og beskytte
miljget.

SE ATERVINNING

Elektriska verktyg, tillbehdr och férpackning far inte kastas i hus-
hallssoporna (galler endast EU-lander). Enligt direktivet 2002/96/
EG som avser aldre elektrisk och elektronisk utrustning och dess
tilldmpning enligt nationell lagstiftning ska uttjanta elektriska
verktyg sorteras separat och lamnas till miljévanlig atervinning

NO MILJZVERN

Kast aldri elektroverktay, tilbehar og emballasje i husholdnings-
avfallet (kun for EU-land). | henhold til EU-direktiv 2002/96/EF
om kasserte elektriske og elektroniske produkter og direktivets
iverksetting i nasjonal rett, ma elektroverktay som ikke lenger
skal brukes, samles separat og returneres til et miljgvennlig gjen-
vinningsanlegg

Fl YMPARISTONSUOJELU

Ala havitd sahkétyokalua, tarvikkeita tai pakkausta tavalli-
sen kotitalousjatteen mukana (koskee vain EU-maita). Van-
hoja sahko- ja elektroniikkalaitteita koskevan EU-direktiivin
2002/96/ETY ja sen maakohtaisten sovellusten mukaisesti kay-
tetyt séhkotyokalut on toimitettava ongelmajatteen kerayspistee-
seen ja ohjattava ymparistoystavalliseen kierratykseen

EE KESKONNAKAITSE

Arge visake kasutuskdlbmatuks muutunud elektrilisi tooriistu, lisatarvi-
kuid ja pakendeid ara koos olmejéatmetega (Uksnes EL likmesriikide-
le). Vastavalt Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiivile 2002/96/EU
elektri- ja elektroonikaseadmete jéatmete kohta ning direktiivi nduete
kohaldamisele likmesriikides tuleb kasutuskdlbmatuks muutunud elekt-
rilised todriistad koguda eraldi ja keskkonnaséastlikult korduvkasutada
vdi ringlusse vétta

LV APKARTEJAS VIDES AIZSARDZIBA

Neizmetiet elektroiekartas, piederumus un iesainojuma materialus
sadzives atkritumos (tikai ES valstim). Saskana ar Eiropas Direktivu
2002/96/EG par lietotajam elektroiekartam, elektronikas iekartam un tas
ieklauSanu valsts likumdo$ana lietotas elektroiekartas ir jasavac atse-
viki un janogada otrreiznjai parstradei videi draudziga veida

LT APLINKOS APSAUGA

Nemeskite elektriniy jrankiu, papildomos jrangos ir pakuotés | buitiniy,
atlieky konteinerius (galioja tik ES valstybéms). Pagal ES Direktyva
2002/96/EG dél naudoty elektriniy ir elektroniniy prietaisy atlieky utili-
zavimo ir pagal vietinius valstybés jstatymus atitarnave elektriniai jran-
kiai turi bati surenkami atskirai ir gabenami | antriniy Zaliavy tvarkymo
vietas, kur jie turi bati sunaikinami ar perdirbami aplinkai nekenksmingu
badu
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RU YKA3AHUA MO 3ALLUTE
OKPYXAIOLLIEN CPEQbI

Crapble anekTponpuBops! NOAMEXaT BTOPUYHO nepepaboTke U noa-
TOMY He MOryT 6biTb YTUNM3MPOBaHbI C GbiTOBLIMIM OTX0Aamu! Moatomy
Mbl XoTenu Gbl nonpocuTh Bac akTMBHO noafepxaThb Hac B fene 3KoHo-
MWM PECYPCOB 1 3aLMTLI OKpYXKatoLLel Cpeabl U CAaTb 3TOT npuGop B
NPUEMHBIV MYHKT YTUNU3ALMM (ECII TAKOBO UMEETCS).

KZ KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAY

Cisre kepek emec GyiibiMabl, Kepek-KapakTapabl XaHe (Hemece)
KopanTbl KarTanama kanta eHAeyMeH aiHanbICaTbiH YiblMFa
OTKi3y KaXeT.

UA BKA3IBKWU MO 3AXUCTY
HABKOJMULLIHBbOIO CEPEOOBULLIA

Crapi enektponpunagn sBMsioTb  COBOI0  CYKYMHICTb  TEXHIYHWNX
matepiani i TOMy He MOXyTb OyTW yTunisoBaHi 3 noGyToBUMM
Bigxoaamu! Tomy mu xotinu 6 nonpocuTi Bac akTuBHO niagTpUMaTn Hac
y CnpaBi eKOHOMIi pecypciB i 3aX1CTy HABKOMMLIHBOTO CepenoBuLLa i
3AaTV Lelt npunag, y npuiMansHuiA yHKT yTunidauii (SKWO Takuid €).

PL INFORMACJA DOTYCZACA
OCHRONY SRODOWISKA

Zuzyte urzadzenia elektryczne sg surowcami wtérnymi — nie wol-
no wyrzucac¢ ich do pojemnikéw na odpady domowe, poniewaz
moga zawiera¢ substancje niebezpieczne dla zdrowia ludzkiego
i $rodowiska! Prosimy o aktywng pomoc w oszczednym gospo-
darowaniu zasobami naturalnymi i ochronie $rodowiska natural-
nego przez przekazanie zuzytego urzadzenia do punktu sktado-
wania surowcéw wtérnych - zuzytych urzadzen elektrycznych.

cz _POKYNY K OCHRANE
ZIVOTNiHO PROSTREDI

Staré elektrické pristroje jsou recyklovatelné odpady a nepatfi
proto do doméciho odpadu!

Chceme vas timto pozadat, abyste aktivné pfispéli k podpore
ochrany pfirodnich zdrojl a Zivotniho prostfedi, a odevzdali ten-
to pfistroj na k tomu uréenych sbérnych mistech .

CS UPUTSTVO O ZASTITI OKOLINE

Stari elektricni uredaji sastoje se od vrednih materijala i ne spa-
daju u kuéno smece! Stoga vas molimo da nas svojim aktivnim
doprinosom podrzite pri Stednji resursa i zastiti Zivotne sredine,
te da ovaj uredaj predate na mesta predvidena za sakupljanje
starih elektriénih uredaja, ukoliko je takvo organizovano.

HU A KORNYEZETVEDELEMMEL
KAPCSOLATOS TUDNIVALOK

A kiselejtezett elektromos készlilékek értékes nyersanyagokat
tartalmaznak, és erre figyelemmel nem tartoznak a haztartasi
hulladék kérébe! A gyartémii minden felhasznalét arra kér, hogy
a maga részérél is tegyen meg mindent a koltségkimélés és kor-
nyezetvédelem érdekében, és a kiselejtezett készlléket adja at
az erre a célra kialakitott visszavételi helyen, amennyiben van
ilyen a kdrnyéken.

RO INDICATII PENTRU PROTECTIA
MEDIULUI INCONJURATOR

Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv pentru
care locul lor nu este la gunoiul menajer! Din aceastd cauza,
va rugam sa ne sprijiniti si sa participati la protejarea resurselor
naturale si a mediului inconjurator, prin predarea acestui aparat
la centrele de preluare a acestora, in cazul in care ele exista.

SI  NAPOTKI ZA ZASCITO OKOLJA

Stare elektrine naprave so material, ki ne spada v gospodinjske
odpadke. Prosimo vas, da nam aktivno pripomorete pri ohranja-
nju naravnih virov in za&¢iti okolja, zato neuporabno elektricno
napravo odstranite na predvidenih, v te namene urejenih odvze-
mnih mestih.

HR/BOS UPUTE O ZASTITI OKOLISAI

Stari elektri¢ni uredaji sastoje se od vrijednih materijala te stoga
ne spadaju u kuéno smece! Stoga vas molimo da nas svojim
aktivnim doprinosom podrzite pri $tednji resursa i zastiti okolisa,
te da ovaj uredaj predate na mjesta predvidena za sakupljanje
starih elektri€nih uredaja, ukoliko je takvo organizirao.

GR YMOAE'IZEIZ I'lA THN MPOZTAZIA
TOY NMEPIBAAAONTOZ

O1 TTaAIEG NAEKTPIKEG OUOKEUEG €ival TIOAUTIHA UAIKG KOl GUVETTWIG
Oev £xouv Béon oTa olkiakd amroppiypatal @a BéAape Aoimmév va
0ag TTAPOKAAECOUE VO Jag UTTOOTNPICETeE aUPBAAAOVTaG evep-
Y& oTnV TIPOOTACia TWV TTPWTWV UAWV Kal Tou TrepIBaAloviog
TTopadidovTag Tn GUOKEUR auTh OTIG UTTNPECiEG avakUKAwang
- EQOTOV UTTAPXOUV.

TR CEVRE KORUMA BILGILERI

Eski elektrikli cihazlar donusturilebilir malzeme olup ev ¢opiine
atilmamall! Dogal kaynaklarin ve gevrenin korunmasina etkin
bigimde katkida bulunmak lizere cihazi litfen toplama merkez-
lerine (varsa) iade edin.

Al Lileo> AE
sl of . ST dujgpun juill glia¥
o clgald Lo oy . caulesll
caul 80 L@.oh_v._}_u:ﬁl.u 'ag.i_'n
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